



Први тим стапарског „Хајдука“

# НОВАЈЛИЈА ЗАСЕО НА ВРХ

• Полусезону завршили на првом месту без пораза, а освојен је и општински Куп

Фудбалери стапарског „Хајдука“ одиграли су јесенас полусезону из снова. Као новајлије у Подручној лиги (ПФЛ), без респекта према провереним и стандардним лигашима, освојили су јесењу титулу без иједног пораза.

У петнаест кола остварили су једанаест победа и само четири пута ремизирали. Чetrдесет и пет датих и само седам примљених голова – скор је који давно ниједан тим није остварио у Подручном такмичарском рангу. У великом стилу освојен је и општински Куп.

Квалитетним играма и мудрим вођством, екипа је у минулој сезони изборила пласман у виши ранг, а сада, мимо свих очекивања доживљава свој давно очекивани препород – двоструку јесењу круну.

– Одличан старт резултат је добре припреме. Са незнатним појачањима дошли смо до склопа млађих играча жељених афирмације и старијих искуснијих који већ дуже време играју заједно. Ипак почетни успеси не подгре-

вају велике тежње. Важи нам је да очувамо тим и да без оптерећења и залетања наставимо са квалитетним играма, а резултат ће сам доћи – каже секретар клуба Живко Куруцић.

Ретко се догађа да се један тим за две узастопне сезоне попне за два такмичарска ранга. Стапарци су ове јесени кренули тим путем, на велико задовољство својих верних симпатизера, којих је све више на трибинама.

Тренер Милорад Ђурчија у клубу је две полусезоне, управо у време када „Хајдук“ бележи резултате за памћење – пласман у виши ранг и метеорски старт у ПФЛ уз тријумф у Купу.

– Атмосфера је одлична. Задовољан сам мотивисаношћу и односом играча који озбиљно схватају своје обавезе. Тренинзима у просеку присуствује 15-20 првотимаца. То нам омогућава да имамо квалитетне замене што у овом рангу такмичења и темпу среда-недеља много значи. Такође, настојимо да у састав увек уба-



Ускоро првотимци...

цимо по два-три играча из омладинског погона – објашњава серију успеха Ђурчија.

Капитен Игор Пекез

порукује да тим који је засео на чело табеле на крају јесење сезоне има квалитет да се и на крају радује освајању лиге.

– Пласман у Војвођанску лигу нам је велики мотив, а након успешне јесени и жељени циљ. Екипа остаје на окупу уз

мање промене, па уз предан и квалитетан тренинг и мало среће надамо се да ћемо се на крају радовати – поручује Пекез.

У „Хајдуку“ мисле и о будућности стапарског фудбала. Омладинци такође бележе добре игре и сјајне резултате, а у клуп-

ском погону је и педесетак пионира млађег и старијег узраста, који вредно тренирају под руководством Владимира Бајчева и његовог помоћника Милована Благојевића, односно Изадзета Јусуфија. Њихово време тек долази. С.Ј.



Будући првотимци

